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 ATA Nº 76 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 21 de março de 2018, das

14h10min às 15h10min, no PCA 201.

No vigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às

quatorze horas e dez minutos,  no PCA 201,  ocorreu a septuagésima sexta

reunião da Congregação do Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora

Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros: Adriano  Aguiar

Mendes,  Bernadete de Lourdes Carvalho Meira, Carolina Nasser Boscari,

Claudia Torres, Claudio Viegas Junior, Danielle Ferreira Dias, Fábio Luiz

Pissetti  (compareceu  às  14h12min),  Giovana  de  Fátima  Lima  Martins

(compareceu às 14h24min), Jaine Honorata Hortolan Luiz, Jerusa Simone

Garcia  Trevisan,  Joelise  de  Alencar  Figueira  Angelotti, Kevin  Corrêa

Gonçalves,  Luana Aparecida dos Reis Giusto,  Luciano Sindra Virtuoso

(compareceu às 14h17min),  Marcello Garcia Trevisan, Mariane Gonçalves

Santos,  Mario  Roberto  Barro  e  Marisi  Gomes  Soares.  Estava  presente

como convidada, a TAE  Kris Simone Tranches Dias.  A reunião tratou dos

seguintes assuntos:  1. Informes: a. Conversão de recurso de custeio para

recurso  de  capital: A  professora  Keila  Bossolani  Kiill informou  à

Congregação  que,  conforme  aprovação  das  áreas  de  Química  Geral  e

Inorgânica e Química Analítica, foram adquiridos itens de capital. Sendo assim,

a inversão de recurso implica na impossibilidade de utilização do recurso de

Reserva  Técnica  pela  Unidade. b.  Consumo  das  impressoras  do  IQ: a

professora Keila Bossolani Kiill discorreu sobre a necessidade de economia

no consumo das impressoras do IQ, onde as solicitações de toner estão sendo

limitadas.  Assim,  sugeriu  que,  quando  houver  necessidade  de  muitas

impressões,  que  estas  sejam  realizadas  diretamente  no  setor  de  xerox  e
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incluídas na cota da Unidade. c. MEMO. Nº 116/2018/Progepe/UNIFAL-MG: a

professora Keila Bossolani Kiill informou à Congregação que o processo de

solicitação de atualização de demanda de Técnicos para o IQ foi respondido

pela PROGEPE e consta que a demanda será devidamente registrada, pois até

o  momento  não  foi  possível  atendê-la.  Diante  da  resposta,  a  direção

compareceu,  pessoalmente,  à  PROGEPE  para  questionar  o  significado  do

termo  "devidamente  registrada"  e  para  dar  continuidade  à  solicitaçao  foi

agendada uma reunião com a Reitoria, PROGEPE e PROAF.  2. Ata da 75ª

Reunião  da  Congregação  do  IQ  (aprovação): Foi  aprovada  pela

Congregação com as seguintes abstenções, Claudio Viegas Junior, Carolina

Nasser  Boscari,  Jaine  Honorata  Hortolan  Luiz,  Joelise  de  Alencar  Figueira

Angeloti e Mario Roberto Barro. 3. Assuntos encaminhados ad referendum:

Pedidos de promoção funcional do Prof. Dr. Marcello Garcia Trevisan e do

Prof. Dr. Antônio Carlos Doriguetto (aprovação):  Foram referendadas pela

Congregação a solicitação de promoção funcional do Prof. Dr. Marcello Garcia

Trevisan e de progressão funcional do Prof. Dr. Antônio Carlos Doriguetto.  4.

Calendário de Reuniões IQ 2018 (aprovação): Foram aprovadas as datas de

19/04 (quinta-feira), 08/05 (terça-feira), 06/06 (quarta-feira) 05/07 (quinta-feira)

e  14/08  (terça-feira),  no  horário  das  13  horas,  para  as  reuniões  da

Congregação  do  IQ,  com  a  abstenção  da  professora  Claudia  Torres.  5.

Processo 23087.001314/2018-50-  Solicitação de Avaliação de condições

de  segurança  dos  laboratórios  do  IQ  (deliberação):  A  professora  Keila

Bossolani  Kiill discorreu  sobre  o  processo  que  a  direção  elaborou,  após

reunião  com  TAEs  do  IQ,  sobre  as  questões  de  segurança  de  todos  os

laboratórios da Unidade. Para tal, solicitou ao setor responsável a avaliação

técnica das condições de segurança dos laboratórios de ensino, pesquisa e

dos  almoxarifados,  a  fim  de  resguardar  a  ocorrência  de  acidentes  em
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decorrência da ausência de manutenção e a resposta encaminhada solicita que

o IQ informe quais os locais que devem ser realizados os laudos. Diante disso,

a  Congregação  manifestou-se  favorável  à  continuidade  do  processo,

reforçando a inclusão dos laboratórios de pesquisa diante da responsabilidade

da  direção  em  relação  a  todos  os  laboratórios  e  suas  condições.  6.

Atribuições  da  TAE  Kris  Simone  Tranches  Dias  em  decorrência  de

afastamento do local insalubre (deliberação): A professora Keila Bossolani

Kiill informou  sobre  a  solicitação  da  TAE  Kris  Simone  Tranches  para

afastamento do local insalubre de trabalho durante o período de lactação. Após

discussão, foi sugerido pela professora Giovana de Fátima Lima Martins que

a  referida  TAE  pudesse  auxiliar  nas  atividades  administrativas  das

coordenações  dos  cursos  de  Bacharelado  e  Licenciatura  em  Química.  Os

professores  Claudio  Viegas  Junior e  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan

também solicitaram auxílio nas atividades de coordenação do curso de Pós-

graduação em Química. O professor Mario Roberto Barro manifestou que, no

caso do Curso de Licenciatura em Química - modalidade EAD, não haveria

necessidade da colaboraçao da técnica neste momento, pois tem secretária

tercerizada  para  atender  esta  demanda.  Diante  disso,  foi  realizada  uma

consulta  à Técnica  Kris  Simone Tranches Dias,  se  estaria  de  acordo em

exercer  essas atividades propostas,  e  a  mesma manifestou-se  favorável  às

atribuições. Ficou decidido que a servidora auxiliará as coordenações de curso

durante quatro (4) dias da semana no campus Sede e um (1) dia, às quintas-

feiras, auxiliará a coordenação do curso de pós-graduação no Campus Santa

Clara. 7. EDITAL CAPES Nº 05/2018 - Chamada para articulação de cursos

superiores  na  modalidade  EaD  no  âmbito  do  Programa  Universidade

Aberta do Brasil - UAB (manifestação):  o professor  Mario Roberto Barro

apresentou  o  edital  aos  demais  e  a  professora  Jerusa  Simone  Garcia
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Trevisan solicitou  informações  em relação  à  experiência  vivenciada  com o

Curso de Licenciatura em Química - modalidade EAD - até momento, portanto,

ficou decidido que o professor  Mario  Roberto Barro fará uma apresentação

destas informações na próxima reunião do IQ onde o assunto será retomado

para discussão. Nada mais a registrar, eu, Talitha Roberta Costa dos Santos,

lavrei a presente ata que segue assinada. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Claudia Torres 

Prof. Claudio Viegas Junior

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Giovana de Fátima Lima Martins

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan 

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti

Acad. Kevin Corrêa Gonçalves

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Prof. Marcello Garcia Trevisan
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Profa. Mariane Gonçalves Santos

Prof. Mario Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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